
Ｑ8 あなたの現在の住まいはどちらですか。（一つだけ）

Ｑ9 在学中の大学へはどのような選抜方法で入学しましたか。（一つだけ）
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Ｑ10 大学進学の目的は何ですか。（三つまで）

Ｑ11 在学中の大学を選択した理由は何ですか。（三つまで）

（％）

（％）

20.2

71.3

20.0

19.4

28.9

27.1

20.9

11.0

32.2

1.6

17.2

67.7

19.9

16.1

32.9

25.7

23.0

9.7

33.5

2.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80

家族や先生の勧めや友人が進学するから

大学卒の学歴が必要だと思ったから

友人を得たり人脈を形成するため

自由な生活あるいは青春を楽しみたいから

やりたい仕事あるいは勤めたい会社があり、そのための
専門的な知識・技能を身につけたいと思ったから

将来の仕事に直結するわけではないが、より深く学んだり、
研究したりしたいことがあったから

人間性を高めるために学問が必要だと思ったから

何となく

自分のしたいことを探すため

その他
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専門の研究・教育の内容が充実していると思ったから

専門に限らず質の高い教養教育が充実していると思ったから

新しいタイプの学部・学科があったから

インターンシップができるから

就職に有利だと思ったから

自分に合う推薦入学制度があったから

奨学金制度が充実していたから

留学制度や海外研修プログラムが充実していたから

勉学の他に学生生活をエンジョイできそうだから
※2017年度選択肢なし

自宅からの通学が可能だったから

自分の実力（偏差値）に合っていたから

他に合格した大学がなかったから

周りの人たちに勧められたから

キャンパスがきれい・施設が充実しているから

大都市にあるから

その他

中央大学全体（2021） 中央大学全体（2017）
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Ｑ12 所属する学部・学科に入学してよかったと思いますか。（一つだけ）

Ｑ13 大学に入ってよかったと思うのは、どういう点ですか。（三つまで）
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本を読む機会が増えたこと

趣味やスポーツを楽しめること（クラブ・サークル等）

アルバイトができたこと

（2021）信頼できる先生と出会えたこと、

（2017）先生と親しくなれたこと

（2021）自由な時間が持てたこと

（2017）遊べる時間が持てたこと

（2021）信頼できる友人を得たこと、

（2017）友人を得たこと

他人と協力して何かを達成できたこと

（大学祭などの行事運営・ボランティア活動）
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Ｑ12 所属する学部・学科に入学してよかったと思いますか。（一つだけ）

Ｑ13 大学に入ってよかったと思うのは、どういう点ですか。（三つまで）
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Ｑ14 あなたの学生生活は充実していますか。（一つだけ）

Ｑ15 大学の施設・サービスに対する期待や要望には
 どのようなものがありますか。（三つまで）
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図書館、情報センターなどにおける設備を充実してほしい

学生会館、サークル・ルームなどの施設を充実してほしい

学生食堂を充実してほしい

スポーツ施設を充実してほしい

文化施設を充実してほしい

駐車(輪)場施設を充実してほしい

ロッカー等の荷物置き場を作ってほしい

キャンパス内で自由に使える交流スペースを作ってほしい

奨学金、アルバイト紹介、保健医療等、

学生生活の福利厚生を充実してほしい

窓口対応をもっと親切に、かつ迅速にしてほしい

就職などの進路指導を充実してほしい

障がい者への支援を充実してほしい

Wi-Fi、トイレ、更衣室等の整備、
生活面でのインフラを整備してほしい

※2017年度選択肢なし

その他

男性（2021） 男性（2017） 女性（2021） 女性（2017） 回答しない（2021）
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